Gebruikershandleiding

speelplaatsmeubel.be “Surfplank”

(versie 16/05/23)

De meest recente versie is steeds te vinden op
www.speelplaatsmeubel.be

Van dit speeltoestel bestaat een TUV- certificaat,
geldig voor Nederland en Belgié

= 8

*

<60 cm
met TUV-certificaat geldig voorgemonteerd, op verharding: rubbermatten  verankering is verplicht
voor Belgié en Nederland.  geen bijkomende montage nodig gras- of bosgrond: geen extra set inbegrepen

valbrekende laag nodig

aantal
model afm.L x B
gewicht
plank: L163 x B43
SU:)Z;ER veer: H39 cm =
9 lank ondergronds: H50 cm e =
P + 58 kg =
plank: L163 x B43
SU?;QZA veer: H39 cm =
P lank ondergronds: H50 cm =
P + 58 kg =
plank: L163 x B43
Sg:ul:v—vgl' veer: H39 cm = -
lank ondergronds: H50 cm e =
P + 58 kg =

Idemax bvba | Achterbos72 | 2400Mol | info@speelplaatsmeubelbe | www.speelplaatsmeubel.be



Montage

Het veertoestel wordt kant en klaar geleverd, er is geen
montage nodig. Verplicht te verankeren in de grond met
bijgeleverde grondankers.

Materiaalgebruik

« Massieve kunststof (PE) in de massa gekleurd
« RVS bouten, moeren, schroeven en L-hoeken

Inspectievoorschriften

Visuele inspectie:
Afhankelijk van de intensiteit van het gebruik maandelijks tot

wekelijks.

Functionele inspectie:
Afhankelijk van de intensiteit van het gebruik maandelijks
tot 4-maandelijks.

Grote inspectie:
Jaarlijks

Waaraan extra aandacht besteden bij een functionele of

een grote inspectie?

« Zitten alle onderdelen vast ?

- Ontbreken er onderdelen waardoor er schroeven kunnen
uitsteken ?

- Is de verankering nog in orde ? Is het toestel stabiel ?

« Vandalisme

Gebruik bij een eventuele reparatie steeds de originele
onderdelen.

Veiligheidszone

Er dient een obstakelvrije zone voorzien te worden van
150 cm rondom het toestel.

«— EYE

Valbrekende ondergrond

Mag in principe gewoon op gras of in bosgrond geplaatst
worden, Bij plaatsing op verharding is een valbrekende
ondergrond 1,5 meter rondom het toestel verplicht.
Plaatsing op verharding is omslachtig omwille van het
openbreken van de bodem. Indien het toch gedaan wordt
gebruikt men rondom gemakshalve meestal rubber tegels
van 3 cm dik.

Plaatsing

Verankering door in te graven.

Idemax bvba | Achterbos 72 |

2400 Mol | info@speelplaatsmeubel.be | www.speelplaatsmeubel.be



Parts List

ITEM | QTY PART NUMBER

1 1 Spring Mid' Assy'

2 1 Ground Anchor Base

3 ) Ground Anchor Strap

4 4 M10x30 COACH BOLT ZP
5 8 M10 WASHER ZP

6 4 M10 NYLOC NUT ZP

7 4 M10x25 ZP

8 4 M10 PLAIN NUT ZP

Crown, This component is part
of the Spring Middle Assembly

The EGAS500 Ground Anchor set is
supplied as loose components with fixing
pack and these instructions.

This guide is for a standard 'back-fill'
installation.

For installations where cement infill is
required, please request the following
document which is available upon request :
"FI-GA-CIG-2013-A"

Hole Size = 700 x 700 x 500mm

500

700
Product Features
Type Information
M10 Spanners _
Tooling Required Spirit Level Item Weight
Excavation Tools Description Mass
Spare Parts Available ? Yes - Off the shelf items Spring Top Section 14Kg Max
Year of Manufacture 2013 Ground Anchor Components 3Kg

Idemax bvba | Achterbos72 | 2400Mol | info@speelplaatsmeubelbe | www.speelplaatsmeubel.be



n
o
Q
@
e}
=)
[}
£
2]
3
[}
o
s
)
@
o
@
3
3
2
[}
2
@
o
>
[}
£
(2]
3
o
9
[=%
=
)
0]
o
d
®
o
2
=
—
[}
=
o
(@}
<
N
I
~
(%)
o
e}
2
Q
o
=
C
<
o}
Q
>
o
X
o
£
9]
ko)




= = Category of aquipment

- venaardigingvodrechrifien gencsmd in het Warenwetbes|uit attractie- en spesliossiellen (migt als leidraad defa

—in e Duich |aw “Warenwetbes|uit aliractis- an spaslivestalian’ (guided

= Directeur

Waranwet

Certificaat van Typeonderzoek
Type Examination Certificate TGV,

afgegeven door  issued by

TUV Nederland QA BV el

sangewszen b minslerdle beschikking van  commisstned by deparimental order
4 mei 212, nr VGF 3113580 of 4 May 2012, na. VEF 3113800

Conteast ™ | 025806TF_2012110BFISRFLOW | ™2™ | 025806TF
P,i%ﬂtmmﬁ Surf Rider - Flower
Ewvt. nadess aarduidngan 1,53 ¥ qua w038 m

Furiher indicalions

woor nadera infaematie zia bijbahomnd
ragpan mel gelikiuidend dossiemy,

feruther nlormation see associated repart
: with icenticzal file nr,

Soon toestel

— - JEEr van levarantis
- Year of supply

= Datuar keeing | 46045012 - 08-11-2012

= Cata of ex@minglson

TOV Nederand QA BV, de Waal 21C, NL-5684 PH Best verkiaar, dat het bovenaangshaalde toastel voldaat

el
..\'_\"\

documenten NEM-EN 1176:2008),

—TUV Nedearlend G4 BY teciares that tha here above mentionad equipment meets tha safaty Hﬂd_hﬁhﬁ;"_' ;.. a - 4
by normalive dummmlgE!}.!_h‘?}'E_ ODEE=EE
. : -\-.;\;M‘ o

Sy

.

_

e
? 7
.f" o = '

Mamens het bestuur,

i tihis berar, e e

i
v

!
/
o
£

.

= A.C. Boon

Idemax bvba | Achterbos72 | 2400Mol | info@speelplaatsmeubelbe | www.speelplaatsmeubel.be





